

今日启东



JINRI QIDONG
启东市新闻信息中心出版
第1971期 今日4版
2011年10月31日
农历辛卯年十月初一
星期一

启东新闻网: http://www.qidongnews.com 投稿邮箱: qidongnews@163.com 新闻热线: 83100100

颁证颁照和重大项目集中签约仪式举行

21家企业领取证照,21个产学研合作项目和19个重大项目集中签约

本报讯 10月28日下午,“2011中国·启东科技节暨沿海开发经贸洽谈会项目颁证颁照和重大项目集中签约仪式”在启东宾馆启东厅隆重举行。市委常委、常务副市长顾云峰主持仪式,市领导姜平、汤雄、张建飞、顾国冲、张卫生、龚心明、袁裕丽等出席活动。

市领导首先向宏伟海洋油气装备(江苏)有限公司、启东中视基础设施建设有限公司、南通富顺铝业制造有限公司、江苏凯帝商业设施公司等21家企业颁发了营业执照。副市长龚心明代表启东市人民政府与合作企业签订了21个产学研合作项目和19个重大项目集中签约仪式。



最大的内资项目是由合作镇人民政府引进,落户于滨江医药化工园的雅达建筑新材料(上海)有限公司总投资6亿元的新型建材生产项目。

启东创新型经济园科创大楼隆重开工

标志着我市1000亩科技孵化基地建设正式启动



本报讯 10月28日上午,启东创新型经济园科创大楼开工典礼在启东经济开发区隆重举行。中国科技信息研究所副所长、国家科技部高新司综合计划处处长张新民,省科协党组书记、常务副主席徐耀新,省科技厅高新处处长马圣源,珠江集团执行总裁廖惠文,我市领导孙建华、张建飞、戴辉、顾云峰、汤雄、倪国冲等出席典礼(左图),并为大楼开工剪彩。

科技促进产业转型 创新领跑沿海开发

中国·启东科技节暨沿海开发经贸洽谈会隆重举行

“全国科普示范县市”揭牌仪式和启东市科技产业园“国家级科技企业孵化器”授牌仪式同时举行 一批科技创新先进集体和先进个人受到表彰

本报讯 金秋十月,繁花似锦,10月28日上午,以“科技促进产业转型 创新领跑沿海开发”为主题的“2011中国·启东科技节暨沿海开发经贸洽谈会开幕式”在市会议中心隆重举行。



“2011中国·启东科技节暨沿海开发经贸洽谈会开幕式现场”

中国科技信息研究所副所长、国家科技部高新司综合计划处处长张新民,江苏省科协党组书记、常务副主席徐耀新,江苏省科技厅党组成员、纪检组长陶静,南通市副市长徐辉,我市领导孙建华、张建飞、戴辉等出席开幕式。来自科研单位和高校的130多名专家教授,来自考察团体的140多名境内外客商参加了开幕式。

市委书记、市人大常委会主任孙建华致开幕辞。他代表市委、市政府,向应邀到会的各位领导、各位来宾表示欢迎,向关心支持这次科技经贸盛会的各界朋友表示感谢。

孙建华指出,当前,随着启东大桥即将全线通车、吕四大港开发全面推进,产学研合作的前景更为广阔,启东发展前景更加美好。举办中国·启东科技节暨沿海开发经贸洽谈会,正是我们抢抓历史机遇,全面实施“领跑沿海、融入上海、包容四海”发展战略,坚持科技引领,强化创新驱动,推动经济社会率先发展、科学发展、和谐发展所作出的探索与实践。本次活动突出“科技促进产业转型、创新领跑沿海开发”这一主题,将举行科创大楼等创新型项目的奠基、开工、运行仪式和集中签约仪式,举办专题讲座、产学研合作洽谈会、全国科普日主题活动、青少年科技创新大赛等系列活动,旨在普及科学知识,弘扬科学精神,提倡文明生活,发挥科技引领与支撑经济社会全面发展的积极作用,把启东建成创新活动广泛、创新体制灵活、创新环境优美、成果转化便捷、服务体系完备、对科技人才和科技成果具有吸引力的创新热土和创业沃土。

孙建华希望全市各级党政组织和所有企业,充分利用这次机会,主动到到会的高校和科研院所的专家学者进行人才对接和广泛交流,在技术开发、信息共享、人才流动等多方面进行更多的合作,实现科技与资本、科技与生产的有效对接,进一步提升产学研合作的层次与水平,推动地方科技创新能力的提高和科技、经济竞争力的增强,为开创桥港新时代、建设美好启东作出新的更大的贡献。

江苏省科技厅党组成员、纪检组长陶静说,启东市科技进步和经济发展已经取得了显著的成绩,也面临前所未有的机遇和跨越发展的条件,科技工作将在启东新一轮发展中更多地发挥引领支撑作用。她希望启东进一步确立全球化的视野、高端化的目标,广泛开展产学研合作,大力培养引进创新、创业团队和重大科技成果,培育一批拥有自主知识产权和自主品牌的高端产品,打造一批引领战略性新兴产业发展的创新型领军企业,建设一批产业特色明显、创新水平一流的创新创业载体。陶静表示,省科技厅将一如既往地给予大力支持,共同推进启东科技工作再上新台阶。

在突出位置,把握了国际国内发展的时代脉搏,加快了发展先机,赢得了发展主动权。他希望启东在推动区域科技创新和成果转化工作中大胆探索,努力营造科技创新和成果转化良好环境,不断总结经验,为全国县域科技工作的发展提供示范。

艾力斯产业化基地一期竣工运行

项目总投资10亿元,投产年后产值可超35亿元

本报讯 10月28日上午,江苏艾力斯生物医药有限公司产业化基地一期竣工运行仪式隆重举行。中国科技信息研究所副所长、国家科技部高新司综合计划处处长张新民,江苏省科技厅高新处处长马圣源,南通市科技局副局长沈卫坚,我市领导孙建华、张建飞、戴辉、顾云峰、汤雄、张卫生等出席竣工仪式并剪彩(右图)。

力沙坦酯片、2000万片艾力替尼,基地年总产值可望超35亿元,利税超1.5亿元。

中船重工研究所启东试验基地奠基

项目总投资2亿多元,打造国家级探测系统装备和海洋环境信息探测平台



本报讯 10月28日上午,滨海高新产业区彩旗招展,鞭炮齐鸣,中国船舶重工集团公司第七二四研究所启东试验基地奠基典礼在这里隆重举行(左图)。中国科技信息研究所副所长、国家科技部高新司综合计划处处长张新民,中国船舶重工集团公司第七二四研究所副所长吴兴旺,江苏省科技厅高新处处长马圣源,我市领导孙建华、戴辉、顾云峰、汤雄等出席奠基典礼,并为项目开工剪彩、培土奠基。

科技之光耀东疆

——“2011中国·启东科技节暨沿海开发经贸洽谈会开幕式表彰侧记”

本报记者 王晓娟

10月28日上午,市会议中心外,“向科技节致敬”对科学致敬”的标语格外鲜艳。会场内,“2011中国·启东科技节暨沿海开发经贸洽谈会开幕式”在隆重举行。伴随着铿锵的音乐,荣获“科技进步奖”、“科技创新重大项目奖”、“企业研发人才奖”、“优秀专利项目奖”的企业代表和科技工作先进集体和先进个人,依次从热烈的掌声中接过沉甸甸的奖杯,一阵阵热烈的掌声将会议一次次推向高潮。

双林公司举办科技创新回顾展望大会

双林公司是国家级高新技术企业,国家火炬计划生物医药产业基地,也是江苏省农业产业化重点龙头企业。公司秉承科学利用海洋资源,造福人类健康事业的宗旨,深化科技合作,强化创新驱动,走出了一条依靠科技创新创业、依靠支柱企业,也是江苏省农业产业化重点龙头企业。公司秉承科学利用海洋资源,造福人类健康事业的宗旨,深化科技合作,强化创新驱动,走出了一条依靠科技创新创业、依靠

分解整治任务 明确工作职责

创卫创模十大工程全面推进

本报讯 10月28日上午,市双创指挥部召开创卫创模十大工程工作部署会,对创卫创模十大工程工作任务进行分解,落实明确的工作责任,确保在11月15日之前完成各项任务。会议强调,创卫创模十大工程是提升城市形象、改善人居环境、促进社会和谐的重要举措,各级各部门要高度重视,明确职责,分解任务,确保各项任务落到实处。

城镇企业职工养老保险扩大覆盖范围

未参保人员符合相关条件可申请补缴养老保险

本报讯 10月28日下午,全市未参保城镇企业职工基本养老保险工作会议在启东市会议中心召开。市领导顾云峰、龚心明出席会议。